

仁寿县:筑牢森林“防火墙”,防患于未“燃”

本报讯 穿上防火服,带齐防火设备,集结好队伍,护林员走进山林,开始一天的巡山工作。连日来,眉山市仁寿县不断加强森林防火工作,全力守护森林安全,杜绝任何一例森林火灾事件发生。

强化责任 绷紧森林防火“安全弦”

“星星一点火,可毁万亩林。”仁寿

县黑龙滩镇的护林员肖骁说。肖骁是一名退役军人,退役前曾是一名森林武警。之前的工作经历让他退役后义无反顾地加入到当地森林防火志愿队。对于像肖骁一样的护林员来说,森林防火需要做大量的工作,林区巡山,清理杂草和枯枝落叶;遇有火灾隐患及时进行处理,提醒进山群众注意相关事项等。“有时候一天要走几个小时的山路,夏天穿着防火服和相关设备带装巡查,身上的汗水就没有停

过。”肖骁告诉记者,虽然很累,但守护了森林安全,大家都觉得很值。

在森林防火工作中,护林员的肩上扛着重要责任。

仁寿县禾加镇化石村的五龙山植被茂盛,林海茫茫,石林、洼地、溶洞景观随处可见,丰富而珍贵的自然资源时时刻刻都在提醒着护林员不能懈怠。到了春季,风景优美,游客络绎不绝,这也给森林防火工作带来不小的压力。为此,由党员干部、退役军人和

新时代文明实践志愿者组成的护林巡逻队,就要花更多时间巡视在崎岖山道上,开展火情监测,宣传森林防火知识、设置防火宣传卡点等,筑起一道道森林“防火墙”。

不断落实责任,紧盯队伍建设。目前,仁寿县已组建1支共计50人的县级森林火灾专业扑火队伍,各乡镇(街道)也按要求组建了基层应急“两辅”队伍。在森林防火高发时段,专业扑火队随时高度戒备、强化演练,靠前驻

防、带装巡护,确保科学、安全处置森林火灾。

多措并举 织密森林防火“防护网”

“严禁携带火种和易燃易爆物品进入禁火区,严禁在禁火区燃放烟花爆竹、野炊、吸烟……”在仁寿县虞丞乡的山林间,随处可见“村村响”滚动播放的森林防火相关规定。

今年以来,虞丞乡充分利用“村村响”“小喇叭”等工具,全天候宣传森林防火法律法规和用火、灭火常识。同时,还在林区周围悬挂警示宣传标语,大力营造浓厚的森林防火氛围。

做好森林防火工作,仁寿县方家镇也积极行动。近日,方家镇举行了森林防火应急演练,以战代练,进一步增强森林火灾扑火技能,全

面提高森林火灾扑救战斗力。

“现在气温回升,森林火险气象等级迅速攀升,防火形势十分严峻。为保护好森林资源,将森林火灾消灭在萌芽状态,仁寿县多措并举,在预防上狠下功夫,落实了包保责任。”仁寿县相关负责人介绍,目前,各乡镇已在林区要道路口设置防火卡点,同时采用人工清除枯叶等可燃物、发放森林防火宣传资料、收缴打火机、反复巡查等方式,全力消除火灾隐患。

“宁可千日不失火,不可一日不防火。”为织密森林防火“防护网”,仁寿县还将森林防火责任压实到最小工作单元,高位推动末端发力、群防群治,终端见效工作机制,建立健全分级包干责任体系,实现森林防火全覆盖。

(郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保)

图片新闻

守护一池清水

近年来,内江市东兴区大力开展“清河、护岸、净水、保水”行动,持续加强水资源保护、水域岸线管理保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复及执法监管,旨在为辖区主要水域描绘一幅水清、岸绿、景美的生态画卷。图为东兴区双桥镇马锣山水库的工作人员在清理水面漂浮物。

(唐明润 摄影报道)



区县扫描

前锋区 大佛寺街道集中清理公职人员违规从事营利活动行为

本报讯 为营造公平公正的营商环境,近期,广安市前锋区大佛寺街道采取“三到位”举措,集中清理国家公职人员违规从事营利活动行为。

宣传动员到位。大佛寺街道党工委先后召开集中清理国家公职人员违规从事营利活动专题动员会和推进会,传达学习市委、区委会议精神,组织全体干部职工集中观看警示教育片《零容忍》,通报6起公职人员违规从事营利活动典型案例,开展集体与个别谈心谈话51人次,以此增强干部职工的紧迫感、责任感、主动性和自觉性。

自查自纠到位。组织党员、干部职工自觉对标党章党规党纪以及法律法规,明确“容错纠错,宽严相济”的规定,督促国家公职人员对自己

简阳市 召开文旅市场疫情防控安全会

本报讯 为认真贯彻落实各级疫情防控有关会议精神,进一步维护规范有序、繁荣稳定的文化市场秩序,近日,成都简阳市文化体育和旅游局组织召开2022年文旅市场新冠疫情防控暨春季安全工作会议。

会上,徐三祝传达了学习了各級关于疫情防控的最新要求,总结了近期全市文旅市场疫情防控工作情况,分析了目前防控形势,并对当前防控工作作出安排。会议还邀请了简阳市公安局治安大队副大队长王云金、警官杨忠对娱乐场所依法依规经营进行了警示教育宣传。

会议要求,各经营单位要克服麻痹思想、侥幸心理、厌战情绪,继续抓好疫情防控常态化

洪雅县 招商引资结硕果

本报讯 近年来,眉山市洪雅县把招商引资和项目建设作为经济发展的第一要务,充分发挥区位优势,积极搭建良好的招商引资平台,引进一批投资量大、符合产业发展规划的项目,招商工作取得丰硕成果。

近日,洪雅经开区科创园又一家企业——四川省峰霖光通信有限公司举行开业仪式,正式投入生产。生产车间内,工人们正全神贯注地生产各类电子线束产品。据悉,该公司成立于2010年,是一家以光纤光缆、5G光通信无源器件产品研究、开发、生产于一体的高科技企业,产品广泛应用于通讯、高速铁路、高速公路等领域,出口全球80多个国家。“2022年将建成高规格的生产线2条,人员规模达200多人,预计2022年的人均销售额将实现5000万元,综合税收达200万元以上。”该公司海外业务总经理王志伟介绍道。

峰霖光通信有限公司是洪雅县招商引资工作的一个缩影。如今,良好的营商环境在洪雅县形成了一个巨大的“强磁场”,吸引一大批实力雄厚的企业入驻。道达年产1万台专用电动车建设项目也落地

内江市市中区 多部门联合开展禁渔工作

本报讯 每年的2~5月是沱江流域内鱼类繁殖生长的高峰时期,为全面贯彻落实习近平总书记关于长江“十年禁渔”的重要批示精神,进一步加大长江禁渔政策宣传力度,引导广大群众自觉维护水域生态环境,近段时间以来,内江市市中区多个部门联合开展了禁渔工作。

3月25日,市中区农业农村局、区公安分局、区市场监督管理局等多个部门到白马镇恩波广场开展联合执法检查及宣传教育活动。联合检查组通过发放宣传资料、现场交流讲解等形式,宣传长江流域“十年禁渔”的重要意义和政策要求,动员广大群众积极支持、配合并参与其中。宣传过程中,联合执法检查组沿湖区周边徒步巡防检查,严厉打击各类非法捕捞行为,有效提升了联合执法效能。

当日,市中区城西街道桂湖街社区也开展了禁渔期市场监

坪河镇 党员干部齐动员助推春耕生产

本报讯 连日来,巴中市南江县坪河镇党委政府全面安排部署,深入田间地头与群众话农事、解农忧,紧锣密鼓推进春耕生产工作,为全镇产业发展开新局、谋新篇。

该镇结合各村产业发展实际,确定了“玉米+大豆”的带状复合种植方式,推动全镇种植产业结构持续优化,促进种植业增产增收。为此,该镇及时召开全镇重点工作安排部署会,将任务层层分解,形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、各片以及各村直接抓的示范片。为确保全镇发展种植500亩大豆和玉米目标任务的落实,通过规划集中连片种植

示范点、发放地块预留通知书、镇村干部值守预留地块规划区域等方式,将目标任务分解到村,责任落实到户。具体推进过程中,镇村干部主动深入田间地头,为群众宣传讲解“大豆+玉米”带状复合种植的奖补政策、种植收益、供销方式等,充分调动群众种植积极性。及时组织引导群众开展灌溉清淤、产业路维修、土地平整、堆肥、铺膜及联系籽种等各项准备工作。同时,加强农民种植技术培训指导,抓好春季作物田间管理,科学开展病虫害防治,推广农业技术新知识,提高春耕生产科技含量,增强农民生产技能。(方斯)

代市镇 建立全民免疫屏障

本报讯 为有效巩固新冠肺炎疫情防控工作成果,切实建立全民免疫屏障,近段时间以来,广安市前锋区代市镇采取多项举措,持续稳步推进疫苗接种工作。

细化摸排,夯实疫苗台账基础。代市镇组织各村(社区)落实专人,全面摸排辖区疫苗接种情况,对接未接种的居民,再次进行核实;对60岁以上人群分类统计特殊情况,每日根据接种情况动态调整,实时更新台账信息,确保做到底

数清、情况明、数据准。强化宣传,营造全民接种氛围。充分利用网格化管理机制,机关干部职工和网格员走村入户“面对面”进行宣传,为群众讲解疫苗接种政策,耐心解答群众疑问,劝导符合条件的老年人主动接种疫苗。优化服务,构筑全民健康堡垒。针对行动不便人群,该镇积极协调医院,组织医护人员到各村(社区),上门为群众提供疫苗接种服务,破解特殊群体疫苗接种“最后一公里”难题。(周燕)

乡镇动态

东坡区 农业农村局开展祭英烈主题党日活动

本报讯 英雄是一个时代的精神坐标,精神因传承而闪耀。在清明节即将到来之际,眉山市东坡区农业农村局四个党支部组织党员代表开展了“祭奠英烈忠魂,弘扬英烈精神”主题党日活动。

活动当天,党员们集结在东坡区烈士陵园广场,手持白花,神情庄重,在巍峨耸立的革命烈士纪念碑下高唱国歌,为革命先烈默哀并敬献花篮。参与活动的党员同志表

示,英雄是一个时代的精神坐标,是一个社会的价值引领。岁岁清明,今又清明,此刻最不能忘记的是那些为民族独立解放、为国家繁荣富强、为人民幸福安康而牺牲的革命先辈和人民英雄。身处和平年代,祭扫烈士陵园,就是在抚今追昔中铭记先烈事迹,继承先烈遗志,更加坚定地走中华民族伟大复兴的正确道路。(华永欢 周洋 本报记者 苏文保)

遗失公告广告登报办理总汇 电话 13308064232, 13880605967, QQ: 2072683032

■林奕璇遗失东时里业成都有限公... 房,收据号码:0000956(开票日期:2019年7月10日,金额:371520元);房号:5幢512号房,收据号码:0000955(开票日期:2019年7月10日,金额:249921元);房号:5幢2010号房,收据号码:0000954(开票日期:2019年7月10日,金额:387000元);房号:5幢1816号房,收据号码:0000953(开票日期:2019年7月10日,金额:530608元);现特此声明。
■绵阳市安州区黄土全民网吧食品经营许可证副本编号JY15107050023425遗失作废。
■高县呼我出行网约车遗失中华人民共和国网约车运营证,坐落地址:南部县向阳小区,证号:201600405。特此声明作废。
■四川省乐山市五通桥区多宝寺《宗教活动场所登记证》,社会团体法人登记证书(统一社会信用代码:51512081789120981Q)经研究决定拟向主管单位申请注销。请债权债务人对人于本公告见报之日起45日内向本清算组申报债权债务,特此公告。
■杨云生不慎丢失中国电信成都分公司青羊区分公司工作证,证号三益公司CDS0650,8,声明作废。
■杨云生不慎丢失中国信通集团工作证,证号三益公司CDS0650,8,声明作废。
■东牛帝克李丹遗失华熙雅安成都物业管理有限公司开具的装修押金收据,金额20000元,编号7667662,声明作废。
■陈云迷(法人章编号:5139215004767)遗失作废。
■本人廖琪于2022年3月16日遗失身份证,驾照,社保卡,平安银行信用卡,身份证号51018219270919002,声明作废。
■成都真武运文化文化传播有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91510100MAG6FLM1L,声明作废。
■刘华泽持有营业执照正本(注册号5101133441496)原件均遗失作废。
■通江县人民医院开具给新生儿姓名阮庭成的《出生医学证明》,父亲:阮心;母亲:王燕,出生证编号:P510983605遗失作废。
■廖庭亮遗失:资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2015.10.22,收据号20146463,金额131229元;收据号20146457,金额20000元;资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2015.10.22,收据号20146463,金额131229元;收据号20146457,金额20000元;资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2015.10.22,收据号20146462,金额131229元;收据号20146456,金额20000元;资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2014.7.27,金额20000元。
■本人廖琪于2022年3月16日遗失身份证,驾照,社保卡,平安银行信用卡,身份证号51018219270919002,声明作废。
■成都真武运文化文化传播有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91510100MAG6FLM1L,声明作废。
■刘华泽持有营业执照正本(注册号5101133441496)原件均遗失作废。
■通江县人民医院开具给新生儿姓名阮庭成的《出生医学证明》,父亲:阮心;母亲:王燕,出生证编号:P510983605遗失作废。
■廖庭亮遗失:资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2015.10.22,收据号20146463,金额131229元;收据号20146457,金额20000元;资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2015.10.22,收据号20146462,金额131229元;收据号20146456,金额20000元;资阳市雁江区书台路三社2-20-16购房收据,收款时间2014.7.27,金额20000元。